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VERBALE DI ASSEMBLEA ORDINARIA

Il giorno 10 del mese di Luglio dell’anno 2019, alle ore 15.30 in Siracusa Via Adda 33, è riunita in seconda convocazione l’assemblea degli azionisti della Società, convocata con nota della SRR Prot. n. 148/2019  del 21/06/2019, per deliberare sul seguente ordine del giorno: 

1) Esame ed Approvazione del Bilancio D’Esercizio al 31/12/2018 e allegati SRR ATO Siracusa Provincia;
2) Varie et eventuali. 
Ai sensi dello statuto vigente assume la presidenza il Dott. Francesco Italia della SRR ATO Siracusa Provincia, il quale preliminarmente da atto della presenza della Dott.ssa Di Natale Rossana, dipendente della SRR SIRACUSA PROVINCIA e chiede all’Assemblea la sua nomina come segretaria per la stesura del verbale.   
Per il CDA sono presenti: 

· il Consigliere del CdA Dott. Saverio Bosco.

Il Consigliere del CdA Dott.ssa Marilena Miceli è assente giustificato.

Per il Collegio Sindacale sono presenti:

· il componente del Collegio Sindacale la Dott.ssa Lina Amatore;

· il componente del Collegio Sindacale il Dott. Marco Procida;

· il Revisore Contabile Dott. Rosario La Ciacera.

Il Presidente del Collegio Sindacale il Dott. Giuseppe Assenza è assente giustificato.

Sono, inoltre presenti:

· il Tecnico della SRR Ing. Salvatore Ullo;

· il Commercialista della SRR Dott. Francesco Leone;

· lo stagista della SRR Avv. Antonino Landro. 

Il capitale sociale presente è rappresentato come segue:
Comune di Augusta, titolare di 8,01% di azioni del capitale sociale, rappresentato dall’ Assessore Omar Pennisi,  giusta delega del Sindaco Avv. Maria Concetta Di Pietro, che si allega agli atti della società; 
Comune di Buscemi, titolare di 0,27% di azioni del capitale sociale, rappresentato dal Sindaco Rossella La Pira;
Comune di Canicattini Bagni, titolare di 1,74% di azioni del capitale sociale , rappresentato dal Vice Sindaco Avv. Domenico Mignosa, giusta delega del Sindaco Marilena Miceli, che si allega agli atti della società; 
Comune di Carlentini, titolare di 4,15% di azioni del capitale sociale, rappresentato dal Sindaco Giuseppe Stefio;
Comune di Ferla, titolare di 0,63% di azioni del capitale sociale, rappresentato dal Sindaco Avv. Michelangelo Giansiracusa;
Comune di Floridia, titolare di 5,36% di azioni del capitale sociale, rappresentato dall’Assessore Ing. Giarratana Carmelo, giusta delega del Sindaco Dott. Limoli Giovanni, che si allega agli atti della società;
Comune di Lentini, titolare di 5,68% di azioni del capitale sociale, rappresentato dal Sindaco Saverio Bosco;
Comune di Melilli, titolare di 3,14% di azioni del capitale sociale, rappresentato dall’Assessore Vincenzo Coco, giusta delega del Sindaco F.F. Giuseppe Corradino, che si allega agli atti della Società;
Comune di Noto, titolare di 5,67% di azioni del capitale sociale, rappresentato dall’Assessore Avv. Giovanni Campisi giusta delega del Sindaco Dott. Corrado Bonfanti, che si allega agli atti della società; 
Comune di Portopalo di Capo Passero, titolare di 0,89% di azioni del capitale sociale, rappresentato dal Sindaco Gaetano Maria Montoneri;
Comune di Siracusa, titolare di 29,12% di azioni del capitale sociale, rappresentato dal Sindaco Francesco Italia;
Comune di Solarino, titolare di 1,83% di azioni del capitale sociale, rappresentato dal Sindaco Sebastiano Scorpo;
Comune di Sortino, titolare di 2,12% di azioni del capitale sociale, rappresentato dall’Assessore Ing. Valentina Cianci giusta delega del Sindaco Vincenzo Parlato, che si allega agli atti della società;
Libero Consorzio Comunale di Siracusa, titolare di 5,00% di azioni del capitale sociale, rappresentato dall’Ing. Domenico Morello, giusta delega del Commissario Straordinario del Libero Consorzio Comunale di Siracusa Dott.ssa Carmela Floreno, che si allega agli atti della società.

Preso atto della presenza dei soci azionisti in rappresentanza del 73,61% del capitale sociale, il Presidente dichiara l’assemblea validamente costituita e passa alla trattazione dei punti posti all’ordine del giorno.
1. Esame ed Approvazione del Bilancio D’Esercizio al 31/12/2018 e allegati SRR ATO Siracusa Provincia 
Sul  punto il  Presidente Italia invita il Revisore Contabile Dott. La Ciacera ad illustrare ai presenti il documento proposto per l’approvazione. Il Dott. La Ciacera da lettura  del bilancio relativo all’esercizio 2018 redatto ai sensi dell’art. 2435 ter C.C. e costituito dallo Stato Patrimoniale e dal Conto Economico. Il relatore evidenzia che dal bilancio sottoposto alla approvazione emerge una perdita di esercizio di euro 110.374,00 che è leggermente superiore a quella dell’anno precedente ma dovuta ai debiti dei Comuni Soci che non versano le quote spese di gestione.La seduta prosegue con la lettura della Relazione del Collegio Sindacale da parte del componente Dott. Marco Procida e continua il Dott. La Ciacera con la lettura della Relazione del Revisore Contabile. 

Dalla relazione del collegio  contenente la sintesi del bilancio prima esposto viene confermato che l’esercizio si chiude con una perdita  di euro 110.374,00. 

Il Dott. Procida continua dicendo che questa maggior perdita è anche dovuta alla scrittura privata, già citata nel verbale di approvazione del bilancio dell’anno precedente, scrittura privata tra ATO SR1 SPA IN LIQUIDAZIONE e SRR ATO SIRACUSA PROVINCIA firmata congiuntamente da Vincenzo Giudice e l’Avv. Michelangelo Giansiracusa in data 04/05/2017, in base alla quale la SRR si è insediata nei locali dell’ATO di via Adda a Siracusa utilizzando i mobili e le attrezzature dell’ATO ma per contro è chiamata a dividere al 50% con l’ATO tutte le spese per la gestione dell’ufficio.

Il collegio condivide la proposta di coprire tale perdita con le riserve costituite a tal fine con il contributo dei soci accantonato in apposita riserva. 

Esaurita la esposizione dei documenti sottoposti alla approvazione dell’assemblea il Presidente Italia apre la discussione sul punto ed invita i presenti ad esporre le loro eventuali osservazioni.

Segue una discussione nel corso della quale gli intervenuti chiedono informazioni sul bilancio presentato. Esaurita la discussione il Presidente pone l’argomento in votazione. Dalla votazione risulta che l’assemblea dei presenti delibera di approvare all’unanimità, il Bilancio al 31/12/2018 anche nelle singole appostazioni e le modalità di copertura della perdita proposte dal Presidente. 
2. Varie et eventuali
Sul punto prende la parola il Presidente della SRR Italia per far conoscere ai Sindaci quanto già stabilito in sede di CDA del 19/06/2019, ossia alla luce della nota pervenuta alla SRR dalla Regione Siciliana-Assessorato Regionale dell’Energia e dei Servizi di Pubblica Utilità – L’Assessore - Prot. n.5561/GAB del 31/05/2019 avente ad oggetto ”Gestione  integrata dei rifiuti – Società e consorzi d’ambito in liquidazione. Direttiva.”, il Presidente Italia ribadisce che Cocina attribuisce direttamente alle SRR e ai Comuni la colpa per la mancanza di impianti nel territorio della Regione, in quanto la direttiva sopracitata impone il trasferimento degli impianti di proprietà dei consorzi e delle società d’ambito alle SRR. Italia continua dicendo che nell’ottica di dare attuazione alle funzionalità della SRR, si chiede al tecnico Ing. Ullo e allo stagista Avv. Landro di effettuare uno studio di fattibilità, facendo contestualmente un’attenta valutazione tecnico-giuridica del Piano D’Ambito allo scopo di individuare un area ove creare un impianto di compostaggio e individuare contestualmente dei soggetti economici interessati alla realizzazione dei suddetti impianti. Completata la discussione sul punto l’assemblea prende atto di quanto discusso e conferisce al Presidente il mandato per effettuare tutte le competenze del caso.

Infine il Presidente Francesco Italia, chiede alla Dott.ssa Di Natale Rossana dipendente della SRR di  illustrare gli aggiornamenti sulla situazione economica della Società rispetto all’Assemblea precedente, quest’ultima dice che non ci sono state entrate economiche significative dall’ultimo CDA, e comunica ai presenti che sono arrivate alla SRR le note di risposta degli Avvocati ai quali abbiamo richiesto un preventivo dettagliato per l’assistenza della SRR ATO Siracusa Provincia nell’attività di recupero delle quote relative alle spese di gestione nei confronti dei Comuni Soci inadempienti. Completata la trattazione del punto l’Assemblea dà mandato al Presidente di effettuare tutti gli adempimenti necessari e di procedere con l’attività di recupero. 
Non essendovi altri argomenti su cui deliberare l’Assemblea si scioglie alle ore 17.30
Il presente verbale si sottoscrive alle ore 18,00.

          Il Segretario                                                     Il Presidente della SRR ATO Siracusa Provincia 

 Dott.ssa Di Natale Rossana                                                            Dott. Francesco Italia
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